

出国创业 打造非洲版淘宝

上海金融学院毕业生开办坦桑尼亚第一家电子商务网站

一年前,坦桑尼亚建立了当地第一家电子商务网站——“China-worldbuz 网络平台”,它的创办者竟是上海金融学院2013届市场营销专业毕业生,名叫王风斋。

空白即意味着有商机

非洲,在中国人心中可以说是既熟悉又陌生。在校期间,王风斋与坦桑尼亚的两名留学生交上了朋友,交谈中得知,坦桑尼亚位于非洲东部,人口四千多万,从南到北,驾车需要30个小时。坦桑尼亚与中国的货物往来渠道并不通畅,往往需要从肯尼亚等周边国家转手,价格高,质量差。由于基础设施和理念的

落后,电子商务和网络购物几乎是一片空白。

“空白即意味着商机”,王风斋将创业的脚步迈向了坦桑尼亚,希望能拓展坦桑尼亚电子商务市场,开辟一条中坦贸易便捷通道。2013年9月,上海自由贸易试验区成立,王风斋和两名留学生朋友合作创业,迅速将公司注册在外高桥。由于是中非合资,自贸区提供了优惠的政策,当年12月,他主导的环非国际贸易(上海)有限公司注册成功。公司的成立还吸引了两位天使投资人注资50万元,先后总投资70万元人民币。王风斋的梦想,借着上海自由贸易试验区的东风扬帆起航。

每4秒就接到客户电话

作为面向坦桑尼亚境内的首家电子商务网站,王风斋一手建造的“China-worldbuz 网络平台”得到了当地极大关注。坦桑尼亚警察局局长亲自接见王风斋和投资人一行,并承诺保护公司安全。坦桑尼亚最大的本土语言电视台TRA做了20分钟的直播,王风斋公司驻当地办事处平均每4秒钟就会接到一个客户电话。China-worldbuz 网络平台上线以来,已经有了40000多次的访问量。这在基础设施极其落后的坦桑尼亚,已经相当不容易。坦桑尼亚上网费用非常昂贵,1G流量需要

700多人民币。普通人一般用手机上网,商人会用电脑,但由于网线太少,多数用无线网,网速很慢。

王风斋的网络平台打出一个口号:杜绝假货。他说,“我们想打造一个诚信经营的品牌,提供货真价实的商品。目前China-worldbuz的主营业务是电子产品如手机、平板、移动电源,还有一些服装定制,如工作服、校服、足球服等等,比较符合坦桑尼亚人们的需求。”王风斋表示,由于非洲经济较为落后,消费者对商品的价位比较重视,所以“中国制造的商品物美价廉,比较受欢迎,清华同方的电脑和酷比魔方的手机、平板都卖得不错。”

创业必备:“不怕挫折”

对于迈出的第一步,王风斋感觉很满意,他特别感谢来自母校的支持。金融学院对国际贸易非常有经验的陈琦老师对王风斋进行指导,财税与公共管理学院行政管理系主任罗月领也一直关注着王风斋的成长,为他出谋划策。老师们说,“王风斋身上有一种创业者必备的精神,就是不怕挫折,坚持不懈。他的团队既有跨国背景,又有较好的知识结构,希望他的China-worldbuz将来能吸引中小商户注册,打造一个非洲版的淘宝。”

本报记者 张炯强

小摄影师玩出创意

日前,300多组家庭来到上海植物园,参加由上海市少工委、青年影像联盟等举办的“Nerf 热火亲子摄影体验日”活动。小朋友们和爸爸妈妈一起从射击游戏中体验了动态摄影,在向日葵区体验了花卉摄影等,还拍下了创意全家福。完成了各种拍摄任务的小朋友还获得了“小摄影师”的称号。
本报记者 孙中钦 摄影报道



“陈灏珠培养基金”在复旦大学启动

由复旦大学教育发展基金会、上海承扬文化共同主导的“复旦大学陈灏珠院士医学人才培养基金”,日前在复旦启动。该基金将资助经济困难医科学生完成学业,并为优秀医科学生和临床青年医学人才提供海外学术交流、临床技能培训机会。

陈灏珠院士是我国著名的心血

管病学家和医学教育家,中国当代心脏病学主要奠基人之一,现任复旦大学附属中山医院内科教授,博士生导师。陈灏珠院士和家人捐赠人民币100万元作为留本基金,以每年的利息收益资助家庭经济困难而品学兼优的医学生,已有37位学生得到奖助。本报记者 张炯强

媒介素养教育基地落户上海

中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院媒介素养教育上海基地及基地学校,近日在洋泾实验小学成立。市教教研室语文教研员步根海说,学生应进行广泛的社会接

触,去看、去想、去感受,形成认识与理解,并逐步形成自己的价值观。洋泾实小校长陈岩泉表示,成为基地学校后,为同学们的进步和发展搭建了广阔的平台。本报记者 王蔚

本周六,加拿大高中精品名校招生巡展上海站开幕

11月15日(周六)下午两点,在黄浦区南京西路388号仙乐斯广场18层将举办一场“加拿大高中精品名校招生巡展”活动,来招生的院校几乎包括加拿大所有高中类型。现场还有加拿大移民解析、签证辅导以及低龄留学常见问题解答,打算去加拿大高中留学的学生和家长,都可以来看看。

来招生的加拿大高中类型齐全,总有一所适合你

去加拿大读高中,很多家长都有疑问,我的孩子到底适合哪种学校?在什么时间去加拿大读高中比较合适?

启德留学上海分公司总经理詹建国介绍,加拿大中学以“公立教育

局”、“国际中学”、“教会中学”和“贵族中学”四种为主,本次在上海招生的加拿大高中院校几乎包含了加拿大所有类型的高中,如韦尔夫地区教育局、加拿大皇冠学院、加拿大贵族私立中学、多伦多天主教教育局等等。可以说只要来参加这次招生活动,家长们就会对加拿大的高中有更深入地认识,并且很容易就能找到一所合适的院校。

低龄留学问题多,四大专区帮学生和家長应对

在孩子很小的时候就送出国外,家长们都有很多担忧,安全问题、移民打算、升学问题甚至就业问题等等,本次展会针对这些问题还特别设立了签证辅导专区、低龄留学

问题咨询专区和移民咨询专区。詹建国介绍,从最近加拿大政府的各项政策来看,加国是很欢迎“小留学生”的,甚至有不少教育局开始与当地大学开展合作,以“高中直升大学”等措施吸引海外小留学生,所以也建议家长们,根据学生的升学导向来选择合适的高中。至于安全问题,加拿大被称为世界上最适宜居住的国家之一,安全系数很高,有些家长想去加拿大给孩子陪读的,本次展会上有专门的签证辅导专区,可以去咨询看看如何实现“陪读”。

除了院校咨询区、签证辅导专区、低龄留学问题咨询专区和移民咨询专区这四大专区,本次展会也有不少重量级的嘉宾,包括拥有近

十年申请经验的加拿大留学专家、全国前十的新浪五星金牌顾问等等。詹建国还提醒大家注意,由于展会当天参展人数众多,想尽快咨询专家或者目标院校的学生或家长,一定要提前预约。

活动信息

加拿大高中精品名校招生巡展 上海站

时间:2014年11月15日 (周六)14:00

地点:上海市黄浦区南京西路388号仙乐斯广场18层

轨交路线:地铁1/2/8号线,人民广场站11号出口

预约热线:021-6032 8479

教外综资认字[2000]19号

一“码”不扫,何以扫名校
海量留学资讯、专业留学指导、全新招生信息
一扫搞定!
微信预约展会,还有好礼相送哦!



启德留学
个性化留学方案提供者
021-60328366

刘大卫博士全程主讲,还可享受全年免费咨询服务及更多优惠!

HR必备法律法规500条精讲精练小班

(全程10次,每周一次3.5小时,11月21日开班,授课时间:每周五下午1:30—5:00)

为了培养顶尖的人力资源管理专家,使得学员尽快精通劳动法律法规的主要法律条文,经过10次近距离的接触和沟通和充分练习,能够熟练掌握主要、常用、难以理解的500条法律条文,通过短时间的学习,保证学有所获!

刘大卫博士授课风趣幽默,讲究艺术性和学术性、实用性的完美结合,学到、记得,会用是本课程最为重要的宗旨,这是一个不会后悔的选择!

课程内容

- 1、劳动合同订立终止解除中的疑难问题分析
- 2、劳务派遣各项规定综合分析及其应对策略
- 3、工资各项规定及其计算中的疑难问题分析
- 4、休息休假规定和假期工资计算中容易出错的问题
- 5、各种福利和津贴规定中最容易出错的问题
- 6、女职工特殊保护和福利规定
- 7、工时规定和各种工资计算疑难问题
- 8、最高人民法院四则重要司法解释法条精细分析
- 9、劳动争议调解仲裁法律规定和疑难问题分析
- 10、典型劳动争议案件分析

【主讲人】著名人力资源管理专家 刘大卫 法学博士

上海劳动和社会保障学会人力资源专业委员会副主任、上海企联管理咨询委员会副主任、中国劳动学会劳动关系专业委员会理事、担任数十家企业人力资源管理首席顾问,曾获“中国著名管理咨询师”、“上海十大管理咨询师”荣誉称号



微信号HRD-Liu

【颁证】结业颁证:150个国家通用美国认证协会“人力资源高级经理证书(CHRM)”

咨询热线:021-62738833、52350052、52350025